



UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL  
EDITAL DE RETIFICAÇÃO DE 27 DE DEZEMBRO DE 2018

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO ESPECÍFICO PARA  
INGRESSO NO CURSO DE GRADUAÇÃO EM BACHARELADO EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS:  
ÊNFASES BIOLOGIA MARINHA E COSTEIRA, E GESTÃO AMBIENTAL MARINHA E  
COSTEIRA – 2019/1**

A Universidade Federal do Rio Grande do Sul **retifica** o Edital do Processo Seletivo Específico para ingresso no Curso de Graduação em Ciências Biológicas: Ênfases Biologia Marinha e Costeira, e Gestão Ambiental Marinha e Costeira - Bacharelado, para o primeiro semestre de 2019, publicado em 04 de dezembro de 2018, alterando o que segue:

13.12, I, “d” – Onde se lê: ... do período de setembro e novembro de 2018;” **Leia-se:** ... do período de **setembro a novembro de 2018;**

13.12, II, “a” – Onde se lê: “contracheques de setembro e novembro de 2018”; **Leia-se:** “contracheques de **setembro, outubro e novembro de 2018**”

13.12, VI, “a” – Onde se lê: ... de setembro e novembro de 2018”. **Leia-se:** ... de **setembro, outubro e novembro de 2018**”.

13.12, IX, “f” - Onde se lê: ... referente aos meses de setembro e novembro de 2018”; **Leia-se:** ... referente aos meses de **setembro, outubro e novembro de 2018**”;

13.12, X, “f” - Onde se lê: ... referente aos meses de setembro e novembro de 2018”; **Leia-se:** ... referente aos meses de **setembro, outubro e novembro de 2018**”;

13.12, XI, “b” – Onde se lê: “b. Comprovantes de recebimentos de setembro e novembro de 2018”. **Leia-se:** “Comprovantes de recebimentos de **setembro, outubro e novembro de 2018**”.

Porto Alegre, 27 de dezembro de 2018.

  
RUI VICENTE OPPERMANN  
Reitor